ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

(Κτ. Παλ.Σχ. Ευελπίδων)

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

κτίριο 6 - γραφείο 114

ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως :  ΑΘΗΝΑ, Πρωτοδικείο Αθηνών, Κτ. Παλ.Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6 - γραφείο 114.
Χρόνος καταρτίσεως:  25 Φεβρουαρίου 2010, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 π.μ.
Συμβαλλόμενοι: 1] Δημήτριος Κράνης, Αρεοπαγίτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών

2] Η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΣΩΛ ΕΠΕ, Βιομηχανία Διάτρητων Γωνιακών Ελασμάτων και μεταλλικών ραφιών», που εδρεύει στην Μεταμόρφωση Αττικής (12ο χιλ. ΕΟ Αθηνών Λαμίας) και εκπ/ται νόμιμα.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του αφού έλαβε υπόψη του: 1] την ανάγκη προμήθειας συστημάτων αποθήκευσης - ραφιών (ντέξιον) α) στο 2ο υπόγειο και στο 4ο υπόγειο του κτιρίου της οδού Λουκάρεως για τις ανάγκες του Ποινικού Αρχείου (βλ. σχέδια Νο1, Νο2 και Νο3), β) στους χώρους φύλαξης του εκλογικού υλικού (Λουκάρεως), ενόψει Δημοτικών Εκλογών του έτους 2004 και γ) στους χώρους διαφόρων τμημάτων του Πρωτοδικείου Αθηνών (πρώην Σχολή Ευελπίδων), για την αποθήκευση δικογραφιών, 2] την με αριθμό  6589/09, 4 / 16-2-2010 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ  με την οποία εγκρίθηκε πίστωση (8.545,00) ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 9747 (α) του προϋπολογισμού έτους 2010, για την πιο πάνω προμήθεια.

ανέθεσε

στην εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΣΩΛ ΕΠΕ, Βιομηχανία Διάτρητων Γωνιακών Ελασμάτων και μεταλλικών ραφιών», η οποία εν προκειμένω εκπροσωπείται νόμιμα από τον Χρήστο ΓΕΩΡΓΑΚΙΔΗ του Γεωργίου, με ΑΔΤ:ΑΒ-021195 / 2005 / ΤΑ Νικαίας (κατ’ εξουσιοδότησιν του νομίμου εκπ/που και διαχειριστού της ως άνω εταιρείας ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ Λιμπαρέτ του Τακβόρ), την προμήθεια και τοποθέτηση συστημάτων αποθήκευσης - ραφιών (ντέξιον), όπως αυτά περιγράφονται αναλυτικά στην από 24-2-2010 έγγραφη προσφορά της ως άνω εταιρείας, η οποία ενσωματώνεται ως παράρτημα στην παρούσα σύμβαση και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής, με τους   παρακάτω όρους τους οποίους (η ανάδοχος) αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19Α / 95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 118/2007 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου».

          Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών προβαίνει από την ανάδοχο εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΣΩΛ ΕΠΕ, Βιομηχανία Διάτρητων Γωνιακών Ελασμάτων και μεταλλικών ραφιών», στην προμήθεια των πιο πάνω συστημάτων αποθήκευσης - ραφιών (ντέξιον), αντί της συνολικής τιμής των οκτώ χιλιάδων πεντακοσίων σαράντα πέντε (8.545,00) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.
1.Τόπος και χρόνος παράδοσης των υλικών:

Τόπος παράδοσης των ως άνω υλικών (αντικειμένου της παρούσας σύμβασης), είναι τα υπόγεια του Εφετείου στην οδό Λουκάρεως, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες  των Αρχείων του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Η ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη, μέχρι και την 19 Μαρτίου 2010, ημέρα Παρασκευή.  

2.Τρόπος πληρωμής:
Από την αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ, με την υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική παράδοση των ειδών.

3.Κρατήσεις:
   Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ) καθώς επίσης και ο φόρος που της αναλογεί.

4.Εγγυήσεις:

Η ανάδοχος εγγυάται ότι θα παραδώσει υλικά αυθεντικά, αρίστης ποιότητας, παρέχοντας εγγύηση αυτών για δέκα (10) έτη.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν επιλύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 118/2007. 

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο ΤΑΧΔΙΚ και το 3ο παρέλαβε η ανάδοχος εταιρεία.  

          ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

                   Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                          

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ      

                    Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ 



ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΡΑΝΗΣ 

              
   ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΗΣ

