ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: Αθήνα, κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6, γραφείο 114

Χρόνος καταρτίσεως  24 Μαρτίου/2008

Συμβαλλόμενοι :               

1) Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

2) Παναγιώτης Πεκλάρης του Χρήστου, με ΑΔΤ: Τα-088705 / 21-5-1999 (δ.τ. επιχείρησης «ΠΟΛΥΓΡΑΦΙΚΗ»), που εδρεύει στο Αμαρούσιο Αττικής (οδός Δ. Χαϊμαντά αρ. 33).

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 421 / 12-3-2008 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ με την οποία εγκρίθηκε πίστωση 4.093,60 ΕΥΡΩ  με το Φ.Π.Α., για την προμήθεια ενός (1) ταχυεκτυπωτικού μηχανήματος στο  Πρωτοδικείο Αθηνών

ανέθεσε
στον Παναγιώτη Πεκλάρη του Χρήστου (διακρ. τίτλος «ΠΟΛΥΓΡΑΦΙΚΗ»), που εδρεύει στο Αμαρούσιο Αττικής (οδός Δ. Χαϊμαντά αρ. 33), την προμήθεια ενός (1) ταχυεκτυπωτικού μηχανήματος στο Πρωτοδικείο Αθηνών  με τους παρακάτω όρους τους οποίους [ο ανάδοχος] αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

              Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286 / 95 (ΦΕΚ 19/A/95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 150/10-7-2007 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

             Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών προβαίνει από τον ως άνω ανάδοχο στην προμήθεια ενός (1) ταχυεκτυπωτικού μηχανήματος μοντέλου «RICOH – Priport DX - 3240» στο Πρωτοδικείο Αθηνών (ψηφιακής τεχνολογίας), με ταχύτητα εκτύπωσης 130 αντίγραφα ανά κλεπτό και βάρος χαρτιού 47 έως 210 γραμμάρια.       

         Συμφωνείται ως τίμημα το ποσό των τεσσάρων χιλιάδων ενενήντα τριών ευρώ και εξήντα λεπτών (4.093,60 ΕΥΡΩ) συνολικά,       συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (δηλαδή 3440 ευρώ + ΦΠΑ 653,60).

        Τον ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας των τιμολογίων [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ].

Η εγγύηση καλής και συνεχούς λειτουργίας του παραπάνω ταχυεκτυπωτικού μηχανήματος ορίζεται σε ένα (1) έτος από την  ημερομηνία εγκατάστασής του. Ο ανάδοχος δεσμεύεται, μετά το τέλος της ετήσιας εγγύησης, να παρέχει υπηρεσίες αποκατάστασης βλαβών και ανταλλακτικά με το χαμηλότερο δυνατό κόστος (έκπτωση 10% επί των εκάστοτε ισχυουσών αγοραίων τιμών).

Ο «ανάδοχος» υποχρεούται να έχει εκτελέσει την προμήθεια του ως άνω μηχανήματος (εγκατάσταση – θέση αυτού σε λειτουργία – παροχή οδηγιών κλπ), μέχρι και την Δευτέρα 21 – Απριλίου – 2008.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ του αναδόχου  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν λύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 150/10-7-2007. 

        Η πληρωμή του δικαιούχου θα γίνει μετά την υποβολή των οικείων δικαιολογητικών στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

        Ο δεύτερος των συμβαλλομένων δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται τα ανωτέρω.

        Για τα παραπάνω συντάχθηκε η σύμβαση αυτή (εις τριπλούν), η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως ακολουθεί.
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