ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: ΑΘΗΝΑ, Πρωτοδικείο Αθηνών, Κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6 - γραφείο 114.

Χρόνος καταρτίσεως:   19 Μαΐου 2008, ημέρα Δευτέρα.

Συμβαλλόμενοι: 1) Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του    Πρωτοδικείου Αθηνών.

2] Νικόλαος ΤΣΑΜΗΣ του Γεωργίου (ΑΔΤ: Σ-292435) – Ψυκτικές Εργασίες και Εμπορία Ηλεκτρικών Ειδών, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Συρακουσών αρ. 96).

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 6875/07, 7785/07, 7784/07, 7789/07, 7793/07, 8195/07 απόφαση του Δ.Σ. του ΤΑΧΔΙΚ, που έλαβε κατά την 1035/18-3-2008 συνεδρίασή του, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση ποσού 2.528,75 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 9746 (α) του προϋπολογισμού έτους 2008, για την αντικατάσταση δυο (2) κλιματιστικών μηχανημάτων στα κτίρια 9 (γραφείο 119) και 11 του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

Ανέθεσε

στον Νικόλαο ΤΣΑΜΗ του Γεωργίου – Ψυκτικές Εργασίες και Εμπορία Ηλεκτρικών Ειδών, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Συρακουσών αρ. 96), την αντικατάσταση δυο (2) κλιματιστικών μηχανημάτων και προμήθεια δυο (2) νέων στα κτίρια 9 (γραφείο 119) και 11 του Πρωτοδικείου Αθηνών, με τους παρακάτω όρους τους οποίους (ο ανάδοχος) αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19Α / 95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 118/2007 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου».

1. Αντικείμενο της σύμβασης: 
Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών συμφωνεί με τον  ανάδοχο, να προβεί ο τελευταίος στην αντικατάσταση δυο (2) κλιματιστικών μηχανημάτων και προμήθεια δυο (2) νέων στα κτίρια 9 (γραφείο 119) και 11 του Πρωτοδικείου Αθηνών, σύμφωνα με την από 16-5-2008 έγγραφη προσφορά του και συγκεκριμένα: 
Α) Στο κτίριο 9 – γραφείο 119: Αποξήλωση της παλαιάς κλιματιστικής μονάδας MULLER και προμήθεια και τοποθέτηση νέας αντίστοιχης μονάδας τοίχου με οικολογικό φρέον, ισχύος 18.000 BTU, μάρκας FUJITSU, Α΄ ενεργειακής κλάσης, μοντέλο ASY18UA και θέση αυτής σε ορθή λειτουργία. 

Β) Στο κτίριο 11: Αποξήλωση της παλαιάς κλιματιστικής μονάδας ΤΟΥΟΜΑ και προμήθεια και τοποθέτηση νέας αντίστοιχης μονάδας τοίχου με οικολογικό φρέον, ισχύος 12.000 BTU, μάρκας FUJITSU, Α΄ ενεργειακής κλάσης, μοντέλο ASY12UB και θέση αυτής σε ορθή λειτουργία. 

2. Αξία:

Το κόστος για την προμήθεια των ως άνω κλιματιστικών μηχανημάτων, πραγματοποίηση εργασιών αποξήλωσης παλαιών και εγκατάστασης αυτών και θέση των ως άνω κλιματιστικών μονάδων και μηχανημάτων σε πλήρη και σωστή λειτουργία, ανέρχεται στη συνολική τιμή των 1.655,50 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 

Χιλίων εννιακοσίων εβδομήντα ευρώ (1.970,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (19%).

3.Τόπος και χρόνος παράδοσης των μηχανημάτων και ολοκλήρωσης του έργου:

Τόπος παράδοσης των ως άνω ειδών και ολοκλήρωσης του έργου (αντικειμένου της παρούσας σύμβασης), είναι τα κτίρια της τ. Σχ. Ευελπίδων που στεγάζονται οι υπηρεσίες  του Πρωτοδικείου Αθηνών .

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη και να ολοκληρώσει το έργο της αποξήλωσης των παλαιών και τοποθέτησης των νέων κλιματιστικών μηχανημάτων, μέχρι την 26 Μαΐου 2008, ημέρα Δευτέρα.  

4.Τρόπος πληρωμής:
Από την αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ, με την υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική παράδοση των ειδών και την ολοκλήρωση του έργου και την βεβαίωση της καλής λειτουργίας αυτών από την επιτροπή που έχει ήδη οριστεί με την με αριθμό 302/2008 πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών. Σημειώνεται ότι τα δικαιολογητικά (τιμολόγια) θα διαβιβασθούν από το Πρωτοδικείο Αθηνών στο ΤΑΧΔΙΚ, αμέσως μετά την ολοκλήρωση των έργων.

5.Κρατήσεις:
   Τον ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ) καθώς επίσης και ο φόρος που του αναλογεί.

6.Εγγυήσεις:

Ο ανάδοχος εγγυάται ότι θα παραδώσει κλιματιστικά μηχανήματα αυθεντικά, αρίστης ποιότητας, ότι θα εκτελέσει το έργο αποξήλωσης των παλαιών και εγκατάστασης των νέων με δικούς του εργαζόμενους, δικά του μέσα και δικά του εργαλεία και ότι θα παραδώσει τα ως άνω κλιματιστικά μηχανήματα σε πλήρη και ορθή λειτουργία, παρέχοντας τις εργοστασιακές εγγυήσεις των μηχανημάτων.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ του αναδόχου  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν επιλύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 118/2007. 

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο ΤΑΧΔΙΚ και το 3ο παρέλαβε ο κ. Νικόλαος Τσάμης.  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

                   Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                          

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ      

                    Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 
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