ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: ΑΘΗΝΑ, Πρωτοδικείο Αθηνών, Κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6 - γραφείο 114.

Χρόνος καταρτίσεως:   20 Μαΐου 2008, ημέρα Τρίτη.

Συμβαλλόμενοι: 1) Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του    Πρωτοδικείου Αθηνών.

2] ΄Αγγελος  Ζαφειρόπουλος του Παναγιώτη, με ΑΔΤ: Χ-623725 ως νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «M.B.M. (Maintenance Building Management) HELLAS ΕΠΕ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμφιτρίτης αρ. 17 – Κυψέλη, ΤΚ 113 64) και εκπροσωπείται νόμιμα.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 9552, 10917/0 / 7-5-2008 απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ. του ΤΑΧΔΙΚ, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση ποσού 4.320,74 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 0863 του προϋπολογισμού έτους 2008, για την επισκευή κλιματιστικών μονάδων στα κτίρια 2, 12 και στο κτίριο ΠΡΟΚΑΤ του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

ανέθεσε

στην εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «M.B.M. (Maintenance Building Management) HELLAS ΕΠΕ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Αμφιτρίτης αρ. 17 – Κυψέλη, ΤΚ 113 64) και εκπροσωπείται νόμιμα, την επισκευή κλιματιστικών μονάδων στα κτίρια 2, 12 και στο κτίριο ΠΡΟΚΑΤ του Πρωτοδικείου Αθηνών, με τους παρακάτω όρους τους οποίους (η ανάδοχος εταιρεία) αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19Α / 95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 118/2007 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου».

1. Αντικείμενο της σύμβασης: 
Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών συμφωνεί με την  ανάδοχο εταιρεία, να προβεί η τελευταία στην προμήθεια των απαιτούμενων ανταλλακτικών και στις παρακάτω εργασίες αποκατάστασης της λειτουργίας κλιματιστικών μηχανημάτων του Πρωτοδικείου Αθηνών, σύμφωνα με τις με αριθμούς 361 / 15-5-2008, 365 / 15-5-2008, 362 / 15-5-2008 και 366 / 15-5-2008 τεχνικές αναφορές - οικονομικές προσφορές αυτής, ως εξής: (Περιγράφονται αναλυτικά οι βλάβες που διαπιστώθηκαν και τα απαιτούμενα ανταλλακτικά και οι  εργασίες για την αποκατάσταση της λειτουργίας των κλιματιστικών μονάδων):

Α) Στο κτίριο 2: Σε κλιματιστική μονάδα HITACHI, τύπου RAS 10FS2, μηχάνημα Νο 6, βρέθηκε πρόβλημα στη συνεργασία με μια εσωτερική RPK 1.0 FSGM (δεν λειτουργεί ο ανεμιστήρας στο γραφείο 201) και πρέπει να αντικατασταθεί η εσωτερική πλακέτα της και ο μετασχηματιστής με νέα αντίστοιχα. Απαιτούνται: 1) Προμήθεια σετ πλακετών εσωτερικού, 2) προμήθεια μετασχηματιστή και 3) εργασίες αποκατάστασης της βλάβης. 

Β) Στο κτίριο 12: Σε κλιματιστική μονάδα HITACHI, τύπου RAS 10FS3, μηχάνημα Νο1 (που τροφοδοτεί εσωτερικούς χώρους του ισογείου και του Α΄ ορόφου) βρέθηκε εκτός λειτουργίας η εξωτερική πλακέτα και η πλακέτα τρανζίστορ και πρέπει να αντικατασταθούν με νέα αντίστοιχα. Απαιτούνται: 1) Προμήθεια πλακέτας εξωτερικής, 2) προμήθεια τρανζίστορ και 3) εργασίες αποκατάστασης της βλάβης. 

Γ) Στο κτίριο 12: Σε εσωτερική κλιματιστική μονάδα HITACHI RPK – 1.0 (στο γραφείο 101) πρέπει να αντικατασταθούν η εσωτερική πλακέτα και ο μετασχηματιστής με νέα αντίστοιχα. Απαιτούνται: 1) Προμήθεια πλακέτας, 2) προμήθεια μετασχηματιστή και 3Φίλτρου Γραμμής, 3) εργασίες αποκατάστασης της βλάβης.

Δ) Στο κτίριο ΠΡΟΚΑΤ: Σε κλιματιστικό μηχάνημα LG VRV βρέθηκε διαρροή. ΄Εγινε διαδικασία εύρεσης της διαρροής με πρεσσάρισμα με άζωτο και εντοπίστηκε η διαρροή. Πρέπει να γίνει αποκατάσταση της διαρροής και πλήρωση με φρέον R 407 της εγκατάστασης με όλες τις προβλεπόμενες διαδικασίες (κενό, φίλτρο γραμμής και πλήρωση με φρέον). Απαιτούνται: 1) Προμήθεια φρέον R 407 για πλήρωση του κυκλώματος, 2) προμήθεια φίλτρου γραμμής, 3) εργασίες αποκατάστασης της βλάβης.

2. Αξία:

Το κόστος για την προμήθεια και εγκατάσταση των ως άνω ανταλλακτικών, πραγματοποίηση εργασιών αποκατάστασης βλαβών και θέση των ως άνω κλιματιστικών μονάδων και μηχανημάτων σε πλήρη και σωστή λειτουργία, ανέρχεται στη συνολική τιμή των 3.521,96 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 

Τεσσάρων Χιλιάδων Εκατόν Ενενήντα Ενός ευρώ και Δώδεκα λεπτών (4.191,12 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (19%).

3.Τόπος και χρόνος παράδοσης των υλικών και ολοκλήρωσης του έργου:

Τόπος παράδοσης των ως άνω ειδών και ολοκλήρωσης του έργου (αντικειμένου της παρούσας σύμβασης), είναι τα κτίρια της τ. Σχ. Ευελπίδων που στεγάζονται οι υπηρεσίες  του Πρωτοδικείου Αθηνών .

Η ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη και να ολοκληρώσει το έργο της επισκευής των κλιματιστικών μονάδων των κτιρίων 12 (στοιχ. Β) και ΠΡΟΚΑΤ (στοιχ. Δ), μέχρι την 30 Μαΐου 2008, ημέρα Παρασκευή.  Η ως άνω ημερομηνία μπορεί να παραταθεί μέχρι την Παρασκευή 6 Ιουνίου 2008, μόνον αν και εφόσον για λόγους ανωτέρας βίας, η ανάδοχος εταιρεία αδυνατεί να προμηθευθεί έγκαιρα τα προς προμήθεια ανταλλακτικά. Στην περίπτωση αυτή, η ανάδοχος εταιρεία οφείλει να αποδείξει την λόγω ανωτέρας βίας αδυναμία προμήθειας των ανταλλακτικών και με αίτησή της (μέχρι την 30-5-08) να ζητήσει την ως άνω παράταση.

΄Οσον αφορά όμως τις επισκευές των κλιματιστικών στα κτίρια 2 (στοιχ. Α) και 12 (στοιχ. Γ) η ανάδοχος εταιρεία υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη και να ολοκληρώσει το έργο της επισκευής των ως άνω μονάδων, μέχρι την 6 Ιουνίου 2008, ημέρα Παρασκευή.  Η ως άνω ημερομηνία μπορεί να παραταθεί μέχρι την Παρασκευή 13 Ιουνίου 2008, μόνον αν και εφόσον για λόγους ανωτέρας βίας, η ανάδοχος εταιρεία αδυνατεί να προμηθευθεί έγκαιρα τα προς προμήθεια ανταλλακτικά. Στην περίπτωση αυτή, η ανάδοχος εταιρεία οφείλει να αποδείξει την λόγω ανωτέρας βίας αδυναμία προμήθειας των ανταλλακτικών και με αίτησή της (μέχρι την 6-6-08) να ζητήσει την ως άνω παράταση. Σε κάθε δε περίπτωση, αν η εν λόγω αδυναμία για λόγους ανωτέρας βίας συνεχίζεται και αποδεικνύεται με έγγραφα, το Πρωτοδικείο Αθηνών δύναται να χορηγήσει νέα περαιτέρω παράταση, το αργότερο μέχρι Παρασκευή 20 Ιουνίου 2008.

4.Τρόπος πληρωμής:
Από την αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ, με την υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική παράδοση των ειδών, την ολοκλήρωση του έργου επισκευής των κλιματιστικών μονάδων και την βεβαίωση της καλής λειτουργίας αυτών από την επιτροπή που έχει ήδη οριστεί με την με αριθμό 335/2008 πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών. Σημειώνεται ότι τα δικαιολογητικά (τιμολόγια) θα διαβιβασθούν από το Πρωτοδικείο Αθηνών στο ΤΑΧΔΙΚ, αμέσως μετά την ολοκλήρωση των έργων.

5.Κρατήσεις:
   Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ) καθώς επίσης και ο φόρος που της αναλογεί.

 6.Εγγυήσεις:

Η ανάδοχος εταιρεία, εγγυάται ότι θα παραδώσει υλικά αυθεντικά, αρίστης ποιότητας, ότι θα εκτελέσει το έργο με δικούς της εργαζόμενους, δικά της μέσα και δικά της εργαλεία και ότι θα παραδώσει τις ως άνω κλιματιστικές μονάδες σε πλήρη και ορθή λειτουργία για ένα (1) έτος.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου εταιρείας  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν επιλύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 118/2007. 

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο ΤΑΧΔΙΚ και το 3ο παρέλαβε ο κ. ΄Αγγελος Ζαφειρόπουλος.  

 ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

                   Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                      

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                          

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ      

                    Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ



 ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΙΑΝΗΣ 



             ΕΦΕΤΗΣ
