ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΤ. ΠΡ. ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ) ΣΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ (ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ) ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΟΔΔΥ. 

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ   2.900,00  ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)

ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ: Αθήνα, κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών, κτίριο 6, γραφείο 114.

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ:   Δευτέρα, 7 Απριλίου 2008  

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:   1] Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του      Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών, o οποίος   εξουσιοδοτήθηκε για την υπογραφή της σύμβασης  με την  υπ’ αριθμ. πρωτ. 20003 / 28-2-2008 απόφαση του κ. Υπουργού της Δικαιοσύνης. 

2] Αμαλία ΔΕΓΑΪΤΑ του Χρήστου (ΑΔΤ: Κ-015265 / 1974 / Ζ΄ ΠΑ Αθηνών), ως νόμιμος εκπρόσωπος της ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «Ϊ. ΔΕΓΑΪΤΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.»- Συσκευασίες – Αποθηκεύσεις, που εδρεύει στις Αχαρνές Αττικής (οδός Αγίου Φανουρίου αρ. 40) και εκπροσωπείται νόμιμα.

        Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 20003 / 28-2-2008 απόφαση του κ. Υπουργού της Δικαιοσύνης, με την οποία εγκρίθηκε για το Πρωτοδικείο Αθηνών δαπάνη 3.332,00 ΕΥΡΩ  με το Φ.Π.Α., σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του Υπουργείου Δικαιοσύνης (Ειδικός Φορέας 17-210 ΚΑΕ 0829 οικονομικού έτους 2008, για την ανωτέρω αιτία,

ανέθεσε
 στην ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «Ϊ. ΔΕΓΑΪΤΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.» - Συσκευασίες – Αποθηκεύσεις,  που εδρεύει στις Αχαρνές Αττικής (οδός Αγίου Φανουρίου αρ. 40) και εκπροσωπείται νόμιμα, την μεταφορά των υλικών που αναλυτικά αναφέρονται παρακάτω, από τα κτίρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων του Πρωτοδικείου Αθηνών, στους προορισμούς που αναφέρονται παρακάτω:

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286 / 95 (ΦΕΚ 19/A/95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 150/10-7-2007 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

1. Αντικείμενο της σύμβασης – Χρόνος Εκτέλεσης του έργου.

Α) Η φόρτωση και μεταφορά: α) περίπου 1000 φακέλων ματαιωθεισών υποθέσεων, από τα κτίρια 3 και 7 (Τακτικής Πολυμελούς, Εταιρειών και Αυτοκινήτων), και β) περίπου 200 με 300 δεμάτων που περιέχουν αιτήσεις εκδόσεως πιστοποιητικών, έτους 2007, από διάφορα κτίρια της πρ. Σχολής Ευελπίδων όπου στεγάζεται το Πρωτοδικείο Αθηνών. ΄Όλα τα ως άνω μετά την φόρτωσή τους, θα μεταφερθούν στους χώρους φύλαξης του Γενικού Αρχείου του Πρωτοδικείου Αθηνών (στα υπόγεια του επί της οδού Λουκάρεως κτιρίου). Η φόρτωση και μεταφορά αυτή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 10 Απριλίου 2008 και σε κάθε περίπτωση, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 17 Απριλίου 2008.

 Β) Η φόρτωση και μεταφορά των εξής άχρηστων υλικών, από διάφορα κτίρια του Πρωτοδικείου Αθηνών: Α) ΕΠΙΠΛΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ: 25 ΓΡΑΦΕΙΑ, 140 ΚΑΡΕΚΛΟΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ, 5 ΚΑΛΟΓΕΡΟΙ, 1 ΚΑΝΑΠΕΣ ΤΡΙΘΕΣΙΟΣ, 18 ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ, Β) ΣΥΣΚΕΥΕΣ: 5   ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΕΣ, 2 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ, 20 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ (Μη επισκευάσιμες), 25 ΣΥΣΚΕΥΕΣ FAX  (Μη επισκευάσιμα), 2 ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ (Μη επισκευάσιμες), 3 ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ (Μη επισκευάσιμα), 11 ΨΥΚΤΕΣ  (Μη επισκευάσιμοι}. ΄Όλα τα ως άνω μετά την φόρτωσή τους, θα μεταφερθούν στους χώρους του ΟΔΔΥ στην Μαγουλέζα όπου και θα παραδοθούν. Η φόρτωση και μεταφορά αυτή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 8 και Τετάρτη 9 Απριλίου, θα ολοκληρωθεί δε σε κάθε περίπτωση, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 17 Απριλίου 2008.

Γ) Η φόρτωση (και αν χρειαστεί και η μεταφορά) των εξής άχρηστων υλικών, από τα κτίρια 2, 4 και 8 του Πρωτοδικείου Αθηνών:  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ: 100 ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ Η/Υ  (Μη επισκευάσιμες  και παλαιάς τεχνολογίας), 60 ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ (Μη επισκευάσιμοι  και παλαιάς τεχνολογίας), 110 ΟΘΟΝΕΣ  (Μη επισκευάσιμες  και παλαιάς τεχνολογίας) και 80  ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΑ (Μη επισκευάσιμα και παλαιάς τεχνολογίας). ΄Όλα τα ως άνω θα φορτωθούν στα φορτηγά της ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΕ, ενώ σε περίπτωση που η ως άνω εταιρεία δεν διαθέσει φορτηγά, τότε αυτά θα μεταφερθούν (αν χρειαστεί) στην Λεωφόρο Κηφισσού αρ. 166 στο Αιγάλεω (όπου εδρεύει η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΑΕ), όπου και θα παραδοθούν. Η φόρτωση και μεταφορά αυτή θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 ή  Τετάρτη 16 ή Πέμπτη 17 ή Παρασκευή 18 Απριλίου (μετά από προσυννενόηση), θα ολοκληρωθεί δε σε κάθε περίπτωση, το αργότερο μέχρι την Μ. Πέμπτη 24 Απριλίου 2008.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων θα χρησιμοποιήσει δικούς της εργάτες και ιδιόκτητα αυτοκίνητα και αναλαμβάνει τις ως άνω μεταφορές  με τους κατωτέρω όρους τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.         

        Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286 / 95 (ΦΕΚ 19/A/95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 150/10-7-2007 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

2. Αξία:

Η αξία  του πιο πάνω έργου ανέρχεται στη συνολική τιμή των δυο χιλιάδων εννιακοσίων ευρώ (2.900 ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (19%).

3. Χρόνος διενέργειας της μεταφοράς:

΄Όπως αναλυτικά αναφέρεται παραπάνω.

4. Ποιοτική και ποσοτική βεβαίωση διενέργειας της μεταφοράς
        Η ποιοτική και ποσοτική βεβαίωση διενέργειας της μεταφοράς θα γίνει από την επιτροπή παραλαβής  που έχει οριστεί με την με αριθμό 219 / 2008 πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

5.Τρόπος πληρωμής
Από  την  αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, με την  υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική παράδοση του είδους. Σημειώνεται ότι τα δικαιολογητικά (τιμολόγια – φορτωτικές κλπ) θα διαβιβασθούν από το Πρωτοδικείο Αθηνών στο Υπουργείο Δικαιοσύνης, αμέσως μετά την ολοκλήρωση των μεταφορών.

6.Κρατήσεις
  Τον ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ] και ο φόρος που της αναλογεί

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου εταιρείας  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν λύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 150/10-7-2007. 

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται τα ανωτέρω.

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και το 3ο παρέλαβε η κ. Αμαλία Δεγαίτα.  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

          Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                                             Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ                                                     

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

               ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΙΑΝΗΣ  

                          ΕΦΕΤΗΣ
