ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: Αθήνα, Πρωτοδικείο Αθηνών, Κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6 - γραφείο 114.

Χρόνος καταρτίσεως: 25 Ιανουαρίου 2010, ημέρα Δευτέρα.
Συμβαλλόμενοι:  1) Δημήτριος Κράνης, Αρεοπαγίτης,  Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών.                                              

2) Ιωάννης Αλιγιζάκης του Χρήστου, ως νόμιμος εκπρόσωπος και διευθύνων σύμβουλος της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΙΝΟΪΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής (οδός Πηγών αρ. 33) και εκπ/ται νόμιμα.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 160674 / 12-1-2010 απόφαση του κ. Υπουργού Δικαιοσύνης με την οποία εγκρίθηκε πίστωση 15.000,00 ΕΥΡΩ  με το Φ.Π.Α., για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης στο  Πρωτοδικείο Αθηνών,

ανέθεσε
 Στην ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΙΝΟΪΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής (οδός Πηγών αρ. 33) και εκπ/ται νόμιμα, την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, με τους παρακάτω όρους τους οποίους (η ανάδοχος) αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 118/2007  «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου».

Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών προβαίνει από την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΙΝΟΪΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΩΝ Α.Ε.», που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής (οδός Πηγών αρ. 33) και εκπ/ται νόμιμα, την προμήθεια είκοσι έξι χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα έξι κόμμα ενενήντα (26.576,90) λίτρων πετρελαίου θέρμανσης, τα οποία θα κατανεμηθούν στις δεξαμενές  των κτιρίων της τ. Σχ. Ευελπίδων, αντί της τιμής των πενήντα έξι κόμμα σαράντα τεσσάρων λεπτών  του ευρώ (0,5644 ευρώ) ανά λίτρο [όπως η τιμή αυτή προκύπτει από την μέση λιανική τιμή πετρελαίου θέρμανσης (0,573 ευρώ) σύμφωνα με το από 25-1-2010 δελτίο πιστοποίησης τιμών Νομαρχίας Αθηνών το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής) μειωμένη κατά 1,5% (σύμφωνα με την προσφορά της εταιρείας)] και συνολικής τιμής των δεκαπέντε χιλιάδων (15.000) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (26.576,90 λίτρα Χ 0,5644  = 15.000,00).

Η προμήθεια θα είναι άμεση και η παράδοση του πετρελαίου θέρμανσης  θα γίνει στα κτίρια της Παλ. Σχ. Ευελπίδων όπου και θα κατανεμηθεί στις δεξαμενές των κτιρίων της τ. Σχ. Ευελπίδων  όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών, σε τρεις δόσεις. Η πρώτη την Τρίτη 26 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 06.30 το πρωί, η δεύτερη την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 06.30 το πρωί και η τρίτη την Πέμπτη 28 Ιανουαρίου 2010 και ώρα 06.30 το πρωί. 

Δείγματα του πετρελαίου (από ένα για κάθε ημέρα παράδοσης), σε ειδικά σφραγισμένες συσκευασίες, θα αποσταλούν σύμφωνα με τον νόμο για χημική ανάλυση στην αρμόδια Δ΄ Χημική Υπηρεσία Πειραιώς.

 Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο Φ.Π.Α).

Η δεύτερη των συμβαλλομένων δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται τα ανωτέρω.

Για τα παραπάνω συντάχθηκε η σύμβαση αυτή η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                          

    ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ                       Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΡΑΝΗΣ 

      ΑΡΕΟΠΑΓΙΤΗΣ  

