ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΥΜΒΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΕΡΓΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΠΡΙΖΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ 1ο και 2ο ΟΡΟΦΟΥΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 2 ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

 ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ 7.382,26 ευρώ.  
ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ:   Αθήνα, κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, που στεγάζονται οι υπηρεσίες 

                                          του Πρωτοδικείου Αθηνών, κτίριο 6, γραφείο 114

ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ:   15 ΜΑΪΟΥ 2008 

       ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ:      1]  Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του     Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών o  οποίος εξουσιοδοτήθηκε για την υπογραφή της σύμβασης  με την   με αριθμό 10826, 10917 / 07 / 12-3-2008 απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ του ΤΑΧΔΙΚ .  

                                       2] Ο Παναγιώτης ΑΘΑΝΑΣΕΚΟΣ του Κωνσταντίνου και της Χρυσούλας, με ΑΔΤ: Σ-734269 / 1999 / ΑΤ Πεύκης, ενεργών εν προκειμένω ως εκπρόσωπος κατ’ εξουσιοδότηση (δυνάμει των από 14-5-2008 πρακτικών συνεδριάσεως του ΔΣ) της  Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ACE Προηγμένες Εφαρμογές Α.Ε.», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Δ. Γούναρη αρ. 89, ΤΚ: 151 25, με ΑΦΜ: 094254903 / ΔΟΥ ΦΑΕΕ Αθηνών) και εκπροσωπείται νόμιμα.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό  10826, 10917 / 07 / 12-3-2008 απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ του ΤΑΧΔΙΚ, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση  7.382,26 ΕΥΡΩ, σε βάρος του ΚΑΕ 9725 (α) του προϋπολογισμού έτους 2008 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), για την κατασκευή δικτύου Η/Υ και ηλεκτρολογικής εγκατάστασης στο κτίριο 2 του Πρωτοδικείου Αθηνών,

ανέθεσε

την προμήθεια και εγκατάσταση ενεργού εξοπλισμού, πριζών δεδομένων και ρεύματος στους 1ο και 2ο ορόφους του κτιρίου 2 της τ. Σχολής Ευελπίδων (όπου στεγάζεται το Πρωτοδικείο Αθηνών), στην δεύτερη των συμβαλλομένων Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ACE Προηγμένες Εφαρμογές Α.Ε.», που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (οδός Δ. Γούναρη αρ. 89, ΤΚ:151 25) και εκπροσωπείται νόμιμα, ονομαζόμενη στο εξής «ανάδοχος εταιρεία», η οποία αναλαμβάνει την ως άνω προμήθεια και τις εργασίες με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 και του ΠΔ 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου».


1. Αντικείμενο της σύμβασης

Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών  προβαίνει στην ανάθεση προς την ανάδοχο εταιρεία της προμήθειας και εγκατάστασης ενεργού εξοπλισμού, πριζών δεδομένων και ρεύματος στο κτίριο 2 του Πρωτοδικείου Αθηνών, σύμφωνα με την από 19-10-2007 προσφορά της αναδόχου εταιρείας, η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση ως παράρτημα αυτής και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

2) Αναλυτική περιγραφή των προς προμήθεια ειδών και των εργασιών:

 Σύμφωνα με την από 19-10-2007 προσφορά της αναδόχου εταιρείας, η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση ως παράρτημα αυτής και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

3) Αξία:


Το συνολικό κόστος των ως άνω προς προμήθεια ειδών και των εργασιών εγκατάστασης, ανέρχεται σε έξι χιλιάδες διακόσια τρία ευρώ και πενήντα οκτώ λεπτά (6.203,58) χωρίς Φ.Π.Α. και σε επτά χιλιάδες τριακόσια ογδόντα δυο ευρώ και είκοσι έξι λεπτά (7.382,26) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

4. Χρόνος εκτέλεσης των εργασιών – διάρκεια εργασιών:

Η «ανάδοχος εταιρεία» υποχρεούται να έχει εκτελέσει την προμήθεια των ως άνω ειδών, να έχει περατώσει όλες τις εργασίες εγκατάστασης αυτών, να έχει προβεί σε μετρήσεις ποιότητας, πιστότητας κλπ, και να έχει παραδώσει ολοκληρωμένο το έργο, εγκατεστημένο και ευρισκόμενο σε πλήρη και ορθή λειτουργία, καθώς επίσης και τους πίνακες αποτύπωσης των ως άνω μετρήσεων,  το αργότερο μέχρι και την Τετάρτη 11 Ιουνίου 2008.
Η ποιοτική παραλαβή – βεβαίωση της προμήθειας των ως άνω ειδών και της εκτέλεσης των εργασιών εγκατάστασης και ορθής λειτουργίας αυτών, θα γίνει από επιτροπή παραλαβής που έχει ήδη ορισθεί από το Τριμελές Συμβούλιο Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών. 

5. Τρόπος πληρωμής

Από  την  αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ, σύμφωνα με τις διαδικασίες που ισχύουν στον Δημόσιο Τομέα, με την  υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική προμήθεια των ως άνω ειδών και την εκτέλεση των εργασιών εγκατάστασης και την βεβαίωση της επιτροπής παραλαβής περί ορθής λειτουργίας αυτών.

Την ανάδοχο εταιρεία βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής  αξίας των τιμολογίων [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ], καθώς και η νόμιμη παρακράτηση φόρου εισοδήματος.

Ρητώς συμφωνείται ότι η παραπάνω αμοιβή αφορά την εκτέλεση του έργου μέχρι του χρόνου λήξεως της εγγυήσεως και δεν περιλαμβάνει αμοιβή συντήρησης του έργου για την μετά την λήξη της εγγύησης χρονική περίοδο.

6. Εγγύηση καλής λειτουργίας

Η «ανάδοχος εταιρεία» παρέχει εγγύηση καλής λειτουργίας για το σύνολο του προσφερόμενου εξοπλισμού, μέχρι την 31-Δεκεμβρίου-2010, αρχής γενομένης μετά το πέρας των εργασιών εγκατάστασης αυτού και συγκεκριμένα από την ημερομηνία που θα φέρει το τιμολόγιο. 

Οι υπηρεσίες Τεχνικής Υποστήριξης και Συντήρησης που αφορούν τη διασφάλιση καλής λειτουργίας του εξοπλισμού, θα περιλαμβάνουν: 1) Αποκατάσταση των ανωμαλιών λειτουργίας του προς προμήθεια εξοπλισμού εντός 24 ωρών από της σχετικής ειδοποιήσεως. 2) Η «ανάδοχος εταιρεία» υποχρεούται να παρέχει ικανοποιητικό επίπεδο συντήρησης και να διαθέτει προσωπικό με τα κατάλληλα προσόντα, το οποίο θα στηρίζει τον υπό προμήθεια εξοπλισμό και θα διασφαλίζει την αδιάλειπτη και ομαλή λειτουργία του συστήματος.

Το Πρωτοδικείο Αθηνών επιφυλάσσεται (μετά την πάροδο της περιόδου εγγυήσεως), η δε «εταιρεία» υποχρεούται, να υπογράψουν συμβόλαιο τριετούς προληπτικής συντήρησης και αντιμετώπισης βλαβών (κατ’ έτος ανανεούμενης)  και σε τιμές μειωμένες κατά 15% (έκπτωση 15%) όσον αφορά τις τιμές των ανταλλακτικών που θα ισχύουν τότε.

  7.  Επίλυση διαφορών
Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου εταιρείας  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν λύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Ακολουθεί η από 19-10-2007 έγγραφη προσφορά της αναδόχου εταιρείας, η οποία αποτελείται από τρεις (3) σελίδες, επισυνάπτεται στην παρούσα σύμβαση ως παράρτημα αυτής και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Δύο (2)  από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμειναν  το Πρωτοδικείο Αθηνών και το άλλο πήρε  η ανάδοχος εταιρεία.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                                        Η ανάδοχος εταιρεία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
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