ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: ΑΘΗΝΑ, Πρωτοδικείο Αθηνών, Κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6 - γραφείο 114.

Χρόνος καταρτίσεως:  4 Μαρτίου 2010, ημέρα Πέμπτη.

Συμβαλλόμενοι: 1) Δημήτριος Κράνης, Αρεοπαγίτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του    Πρωτοδικείου Αθηνών.

2] Ευάγγελος Κολιόπουλος του Ιωάννη (ΑΔΤ: Ξ-376051 / 1988 / ΑΤ Αμαρουσίου), ως νόμιμος εκπρόσωπος (ΦΕΚ Τεύχος ΑΕ και ΕΠΕ με αριθμό 15075 / 24-12-2004) της εταιρίας περιορισμένης ευθύνης KEL Computers ΕΠΕ, που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφ. Αλεξάνδρας αρ. 56).

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 5592 / 16-2-2010 απόφαση του Προέδρου του Δ.Σ. του ΤΑΧΔΙΚ, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση ποσού 8.496,60 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 9769 (α) του προϋπολογισμού έτους 2010, για την προμήθεια και εγκατάσταση λογισμικού προστασίας από ιούς στο Πρωτοδικείο Αθηνών. 

Ανέθεσε

στην εταιρία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «KEL Computers ΕΠΕ», που εδρεύει στην Αθήνα (Λεωφ. Αλεξάνδρας αρ. 56) και εκπροσωπείται νόμιμα, το έργο της προμήθειας και εγκατάστασης προγράμματος προστασίας και καταπολέμησης ιών (antivirus) στο Πρωτοδικείο Αθηνών, με τους παρακάτω όρους τους οποίους (η ανάδοχος) αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19Α / 95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 118/2007 «Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου».

1. Αντικείμενο της σύμβασης και αξία: 
Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών προβαίνει από την  ανάδοχο εταιρεία στην προμήθεια και εγκατάσταση του ως άνω προγράμματος προστασίας και καταπολέμησης ιών (antivirus) ως εξής:

1) Προμήθεια Διακοσίων πενήντα (250) αδειών ανανέωσης (software) ESET NOD32 Antivirus Business Edition 2y (διάρκειας 2 ετών) Renewal, με τιμή μονάδας 16,90 ευρώ, δηλαδή 250 μονάδες Χ 16,90 = 4.225,00 ευρώ (στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το κόστος εγκατάστασης).

2) Προμήθεια Εκατό (100) νέων αδειών (software) ESET NOD32 Antivirus Business Edition 2y (διάρκειας 2 ετών), με τιμή μονάδας 20,15 ευρώ, δηλαδή 100 μονάδες Χ 20,15 = 2.015,00 ευρώ.

3) Εγκατάσταση των 100 νέων αδειών, με κόστος ανά υπολογιστή  9,00 ευρώ, δηλαδή 100 Χ 9,00 = 900,00 ευρώ.
΄Όλα τα παραπάνω θα γίνουν σύμφωνα με την με αριθμό 709-16 / 17-6-2009 έγγραφη προσφορά της προμηθεύτριας εταιρείας, η οποία ενσωματώνεται ως παράρτημα στην παρούσα σύμβαση και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
Το συνολικό κόστος για την προμήθεια του λογισμικού προστασίας από ιούς και για τις εργασίες εγκατάστασης αυτών, ανέρχεται στη συνολική τιμή των 7.140,00 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α. και οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων ενενήντα έξι ευρώ και εξήντα λεπτών (8.496,60) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (19%).

2.Τόπος και χρόνος παράδοσης των υλικών και ολοκλήρωσης των εργασιών εγκατάστασης:

Τόπος παράδοσης του ως άνω προγράμματος προστασίας και καταπολέμησης ιών (antivirus) και ολοκλήρωσης των εργασιών εγκατάστασης (αντικειμένου της παρούσας σύμβασης), είναι τα κτίρια της τ. Σχ. Ευελπίδων που στεγάζονται οι υπηρεσίες  του Πρωτοδικείου Αθηνών.

Η ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη και να ολοκληρώσει το έργο της εγκατάστασης αυτών, μέχρι και την 12 Μαρτίου 2010, ημέρα Παρασκευή.  

3.Τρόπος πληρωμής:
Από την αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ, με την υποβολή των δικαιολογητικών, μετά την οριστική παράδοση των αδειών προστασίας και καταπολέμησης ιών (antivirus) και την ολοκλήρωση των εργασιών εγκατάστασης και την βεβαίωση της καλής λειτουργίας αυτών από την επιτροπή που έχει ήδη οριστεί με την με αριθμό 115 / 22-2-2010 πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

4. Κρατήσεις:
   Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου (πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ) καθώς επίσης και ο φόρος που της αναλογεί.

5. Εγγυήσεις:

Η ανάδοχος εγγυάται ότι θα παραδώσει άδειες προστασίας και καταπολέμησης ιών (antivirus) αυθεντικές, διετούς διάρκειας, αρίστης ποιότητας, ότι θα εκτελέσει το έργο εγκατάστασης αυτών με δικούς της εργαζόμενους, δικά της μέσα και δικά της εργαλεία και ότι θα παραδώσει τα ως άνω σε πλήρη και ορθή λειτουργία, παρέχοντας εγγύηση καλής λειτουργίας του προγράμματος για δυο (2) έτη.

Η ανάδοχος εγγυάται ότι δεν θα προκληθεί οποιαδήποτε βλάβη ή διακοπή στην λειτουργία του συστήματος μηχανοργάνωσης του Πρωτοδικείου Αθηνών, λόγω της εγκατάστασης του ως άνω υπό προμήθεια προγράμματος. Σε κάθε περίπτωση, η ανάδοχος υποχρεούται να προβεί στις απαραίτητες τεχνικές δοκιμές με σκοπό να αποφευχθούν προβλήματα που θα δημιουργήσουν προσκόμματα στην ορθή και απρόσκοπτη λειτουργία του συστήματος μηχανοργάνωσης. 

Εφόσον παρουσιαστεί βλάβη ή διακοπή που να οφείλεται στην εγκατάσταση του προγράμματος που περιγράφεται στην παρούσα, η ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει άμεσα (αυθημερόν) το πρόβλημα, με δικούς της εργαζόμενους, δικά της μέσα και δικά της εργαλεία. 
Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν επιλύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 118/2007. 

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο ΤΑΧΔΙΚ και το 3ο παρέλαβε η ανάδοχος εταιρεία.  

                      ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

                   Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                      
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