                                               ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: Αθήνα, κτ. Παλ .Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6, γραφείο 114

Χρόνος καταρτίσεως: Παρασκευή  19 Μαρτίου 2010.

Συμβαλλόμενοι:  1] Δημήτριος Κράνης, Aρεοπαγίτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του  Πρωτοδικείου Αθηνών, (ο οποίος εξουσιοδοτήθηκε για την υπογραφή της αρχικής σύμβασης ετήσιας συντήρησης με την με αριθμό 7448/09, 4/10/5-3-2010 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ).

2] Κωνσταντίνος Αν. Παναγιωτόπουλος, διατηρών ατομική επιχείρηση με διακριτικό τίτλο «ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΗ» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Δελβίνου αρ. 31), με ΑΦΜ: 015720780 / ΔΟΥ ΙΘ΄ Αθηνών.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων, με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του: α) Την υπ’ αριθμόν 7448/09, 4/10/5-3-2010 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση 9.163,00 ευρώ σε βάρος του ΚΑΕ 0863 προϋπολογισμού έτους 2010, για την ετήσια συντήρηση του αποχετευτικού δικτύου των κτιρίων και του περιβάλλοντος χώρου του Πρωτοδικείου Αθηνών και  β) το γεγονός ότι έληξε η από 20-11-2008 προηγούμενη σύμβαση . 
Ανέθεσε
στον Κωνσταντίνο Αν. Παναγιωτόπουλο, που διατηρεί ατομική επιχείρηση με διακριτικό τίτλο «ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΠΟΦΡΑΚΤΙΚΗ» που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Δελβίνου αρ. 31), με ΑΦΜ: 015720780 / ΔΟΥ ΙΘ΄ Αθηνών, την ετήσια συντήρηση του αποχετευτικού δικτύου του Πρωτοδικείου Αθηνών, για το  χρονικό διάστημα  από 20 Μαρτίου 2010 έως και 19 Μαρτίου 2011,  με τους παρακάτω όρους τους οποίους [ο ανάδοχος] αποδέχεται ανεπιφύλακτα.
Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν.2286/95 (ΦΕΚ 19/A/95 - Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων) και του ΠΔ 118/07 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών αναθέτει στον ως άνω την ετήσια συντήρηση  του αποχετευτικού δικτύου του Πρωτοδικείου Αθηνών αντί της  συνολικής τιμής των εννέα χιλιάδων εκατόν εξήντα τριών  (9.163,00) ΕΥΡΩ  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Η πληρωμή θα γίνεται μετά την υποβολή των οικείων δικαιολογητικών, ανά εξάμηνο, στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης
Η συντήρηση  περιλαμβάνει: 

2.600 περίπου μέτρα, αποχετευτικού δικτύου
150 εξωτερικά φρεάτια

48 εξωτερικά φρεάτια ομβρίων υδάτων(σχάρες)

60 εσωτερικά φρεάτια ομβρίων και ακαθάρτων

112 τουαλέτες

130 νιπτήρες

80 σιφώνια δαπέδου

18 ουρητήρες  

Κατά την  διάρκεια της παρούσας σύμβασης, ο ανάδοχος υποχρεούται να αναλαμβάνει όλες τις αποφράξεις ομβρίων και αποχέτευσης  που θα προκύψουν στο  συγκρότημα των κτιρίων της πρ. Σχ. Ευελπίδων και συγκεκριμένα στα 12 κτίρια όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών, καθώς και του περιβάλλοντος  χώρου.
Η ανταπόκριση του αναδόχου σε περίπτωση διαπιστωμένου προβλήματος, από τους συντηρητές του Πρωτοδικείου Αθηνών, δεν θα πρέπει να  υπερβαίνει, το χρονικό διάστημα των τριών(3) ωρών.
Σε περίπτωση που κάποιες εργασίες δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν λόγω βλάβης των σωληνώσεων, (πχ. σπάσιμο ή καθίζηση των σωληνώσεων) το κόστος για την επισκευή θα βαρύνει το Πρωτοδικείο Αθηνών

Επίσης, στο χρονικό διάστημα  από Αύγουστο έως Οκτώβριο θα γίνει ένας προληπτικός καθαρισμός του κεντρικού δικτύου ομβρίων υδάτων.

 Τον ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής    καθαρής   αξίας του τιμολογίου [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ].

     Η πληρωμή του δικαιούχου θα γίνεται  μετά την υποβολή των οικείων   δικαιολογητικών στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Ο δεύτερος των συμβαλλομένων δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται τα ανωτέρω.

Για τα παραπάνω συντάχθηκε εις τριπλούν η σύμβαση αυτή η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως ακολουθεί.
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