                                                     ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: Αθήνα, κτ. Παλ .Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6, γραφείο 114

Χρόνος καταρτίσεως: Παρασκευή 12 Μαρτίου 2010.

Συμβαλλόμενοι:  1] Δημήτριος Κράνης, Aρεοπαγίτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του  Πρωτοδικείου Αθηνών, (ο οποίος εξουσιοδοτήθηκε για την υπογραφή της  σύμβασης ετήσιας συντήρησης με την με αριθμό 7935/09, 4/10/ 4-3-2010 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ).

2] ΄Αννα Παγκάλου  του Ιωάννου, διαχειρίστρια και νόμιμη εκπρόσωπος της εταιρείας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «Ελληνικές Επιχειρήσεις Εισαγωγών Εξαγωγών ΕΠΕ», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σίνα αρ. 32), ΤΚ 106 72, με ΑΦΜ: 095049757 / ΔΟΥ Δ΄ Αθηνών.

Ο πρώτος των συμβαλλομένων, με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του: α) Την με αριθμό 7935/09, 4/10 / 4-3-2010 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ, με την οποία εγκρίθηκε πίστωση 13.066,20 ευρώ σε βάρος του ΚΑΕ 0419 προϋπολογισμού έτους 2010, για την ετήσια συντήρηση του εξωτερικού χώρου πρασίνου των κτιρίων της τ. Σχ. Ευελπίδων, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών, β) το γεγονός ότι στις 26 Νοεμβρίου 2009 έληξε η από 27-11-2008 προηγούμενη σύμβαση, 
ανέθεσε 

 την ετήσια συντήρηση του εξωτερικού χώρου πρασίνου των κτιρίων της τ. Σχ. Ευελπίδων, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών,  στην εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «Ελληνικές Επιχειρήσεις Εισαγωγών Εξαγωγών ΕΠΕ»,  που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σίνα αρ. 32), ΤΚ 106 72, με ΑΦΜ: 095049757 / ΔΟΥ Δ΄ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα, σύμφωνα με τους παρακάτω όρους τους οποίους [η ανάδοχος] αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (ΦΕΚ 19/A/95)  Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων και του ΠΔ 118/07 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

Η παρούσα σύμβαση ξεκινά να ισχύει από την Δευτέρα 15 Μαρτίου 2010 και λήγει την 14 Μαρτίου 2011.

Με την παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών αναθέτει στην εταιρεία «Ελληνικές Επιχειρήσεις Εισαγωγών Εξαγωγών ΕΠΕ», την ετήσια συντήρηση του εξωτερικού χώρου πρασίνου των κτιρίων της τ. Σχ. Ευελπίδων όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες του Πρωτοδικείου Αθηνών, με τους παρακάτω όρους,  με βάση την από 5/9/2009 προσφορά της παραπάνω εταιρείας.
Ως τίμημα συμφωνείται το ποσόν των δεκατριών χιλιάδων εξήντα έξι ευρώ και είκοσι λεπτών (13.066,20 ΕΥΡΩ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ].

Η πληρωμή της δικαιούχου θα γίνεται μετά την υποβολή των οικείων δικαιολογητικών, κάθε δύο  μήνες, στην αρμόδια  υπηρεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

Η συντήρηση περιλαμβάνει:

Α) Προμήθεια από την ανάδοχο λιπασμάτων, φυτοφαρμάκων και σπόρων για τοπικές επισκευές χλοοτάπητα,
Β) κοπή του χλοοτάπητα τουλάχιστον ανά δεκαήμερο ανάλογα με τις ανάγκες της εποχής,
Γ) βελτίωση του χλοοτάπητα με επανασπορές όπου χρειάζεται, τακτικές λιπάνσεις και προληπτικούς ψεκασμούς,
Δ) σκάλισμα των θάμνων,
Ε) κλάδεμα θάμνων και δένδρων όποτε απαιτείται και
ΣΤ) απομάκρυνση των προϊόντων των κλαδεμάτων από τον χώρο κοπής τους και συγκέντρωση σε χώρο που θα υποδειχθεί  από την υπηρεσία μας, εντός του προαυλίου χώρου του Πρωτοδικείου Αθηνών, με ταυτόχρονο καθαρισμό του χώρου των κλαδεμάτων.
Η δεύτερη των συμβαλλομένων δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται τα ανωτέρω.

Για τα παραπάνω συντάχθηκε η σύμβαση αυτή η οποία αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως ακολουθεί.
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