ΣΥΜΒΑΣΗ

Τόπος καταρτίσεως: Αθήνα, κτ. Παλ. Σχ. Ευελπίδων, κτίριο 6, γραφείο 114

Χρόνος καταρτίσεως  8 Απριλίου 2008

Συμβαλλόμενοι :               

1) Χρήστος Κατσιάνης, Εφέτης, Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών.

2) Ελένη Σπυριδοπούλου του Μανώλη (ΑΔΤ: Χ-592441/04/ ΑΤ Ηλιούπολης) (δ.τ. επιχείρησης «ανα δόμηση – ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ»), που εδρεύει στην Ηλιούπολη Αττικής (οδός Αρτέμιδος αρ. 5).

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την προαναφερόμενη ιδιότητά του, αφού έλαβε υπόψη του την με αριθμό πρωτ. 219 / 4-3-2008 απόφαση του Προέδρου του ΔΣ του ΤΑΧΔΙΚ με την οποία εγκρίθηκε πίστωση 6.426,00 ΕΥΡΩ  με το Φ.Π.Α., σε βάρος του ΚΑΕ 9744 (α) του προϋπολογισμού έτους 2008, για την κατασκευή τηλεφωνικού δικτύου απαραίτητου για την τηλεφωνική σύνδεση του κτιρίου 9 με τα κτίρια 3, 5 και 7 του Πρωτοδικείου Αθηνών,

ανέθεσε
στην Ελένη Σπυριδοπούλου του Μανώλη (ΑΔΤ: Χ-592441/04/ ΑΤ Ηλιούπολης) (δ.τ. επιχείρησης «ανα δόμηση – ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ»), που εδρεύει στην Ηλιούπολη Αττικής (οδός Αρτέμιδος αρ. 5), το έργο της αποκατάστασης της τηλεφωνικής σύνδεσης των κτιρίων 3, 5 και 7 με το κτίριο 9 του Πρωτοδικείου Αθηνών,  με τους παρακάτω όρους τους οποίους [η ανάδοχος] αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

           Η σύμβαση αυτή διέπεται από τις διατάξεις του Ν. 2286 / 95 (ΦΕΚ 19/A/95) «Προμήθειες του Δημοσίου Τομέα και ρύθμισης συναφών θεμάτων» και του ΠΔ 150/10-7-2007 (Κανονισμός προμηθειών Δημοσίου).

 1. .Αντικείμενο της σύμβασης

Με τη παρούσα σύμβαση το Πρωτοδικείο Αθηνών  προβαίνει από τη προμηθεύτρια στη συμφωνία για την προμήθεια και τοποθέτηση τηλεφωνικών καλωδίων και υλικών και μικτονόμηση αυτών ως εξής:

Α) Για την αποκατάσταση της τηλεφωνικής σύνδεσης του κτιρίου 3 με το κτίριο 9 της πρώην Σχολής Ευελπίδων (όπου στεγάζεται το Πρωτοδικείο Αθηνών) συμφωνείται: α) Προμήθεια, τοποθέτηση – σύνδεση και εγκατάσταση τηλεφωνικού καλωδίου κατηγορίας PET 20 ζευγών (35 μέτρα μήκος) και β) προμήθεια – εγκατάσταση και μικτονόμηση δυο (2) τεμαχίων κατανεμητών, εκάστου 50 ζευγών. 

Β) Για την αποκατάσταση της τηλεφωνικής σύνδεσης του κτιρίου 5 με το κτίριο 9 της πρώην Σχολής Ευελπίδων (όπου στεγάζεται το Πρωτοδικείο Αθηνών) συμφωνείται: α) Προμήθεια, τοποθέτηση – σύνδεση και εγκατάσταση τηλεφωνικού καλωδίου κατηγορίας PET 20 ζευγών (35 μέτρα μήκος) και β) προμήθεια – εγκατάσταση και μικτονόμηση δυο (2) τεμαχίων κατανεμητών, εκάστου 50 ζευγών.

Γ) Για την αποκατάσταση της τηλεφωνικής σύνδεσης του κτιρίου 7 με το κτίριο 9 της πρώην Σχολής Ευελπίδων (όπου στεγάζεται το Πρωτοδικείο Αθηνών) συμφωνείται: α) Προμήθεια, τοποθέτηση – σύνδεση και εγκατάσταση τηλεφωνικού καλωδίου κατηγορίας PET 20 ζευγών (35 μέτρα μήκος) και β) προμήθεια – εγκατάσταση και μικτονόμηση δυο (2) τεμαχίων κατανεμητών, εκάστου 50 ζευγών.

Η δεύτερη των συμβαλλομένων, ονομαζόμενη στο εξής «προμηθεύτρια», αναλαμβάνει την προμήθεια  με τους κατωτέρω όρους τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα.         

2. Αξία

Το κόστος για την προμήθεια και τοποθέτηση των ως άνω ειδών και θέση αυτών σε πλήρη και σωστή λειτουργία, ανέρχεται στη συνολική τιμή των 1.500,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 

Χιλίων Επτακοσίων Ογδόντα Πέντε ευρώ (1.785,00 ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α (19%).

3.Τόπος και χρόνος παράδοσης των υλικών και ολοκλήρωσης του έργου:

Τόπος παράδοσης των  ως άνω ειδών και ολοκλήρωσης του έργου (αντικειμένου της παρούσας σύμβασης), είναι τα κτίρια της τ. Σχ. Ευελπίδων που στεγάζονται οι υπηρεσίες  του Πρωτοδικείου Αθηνών .

Η προμηθεύτρια εταιρεία υποχρεούται να παραδώσει τα προς προμήθεια είδη και να ολοκληρώσει το έργο της τηλεφωνικής σύνδεσης των ως άνω κτιρίων, μέχρι την 12 Μαΐου 2008, ημέρα Δευτέρα.

4.Τρόπος πληρωμής
Από  την  αρμόδια υπηρεσία του ΤΑΧΔΙΚ με την  υποβολή των δικαιολογητικών , μετά την οριστική παράδοση των ειδών, την ολοκλήρωση του έργου και την βεβαίωση της καλής λειτουργίας αυτού από την επιτροπή που έχει ήδη οριστεί με την με αριθμό 211/2008 πράξη του Τριμελούς Συμβουλίου Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών. Σημειώνεται ότι τα δικαιολογητικά (τιμολόγια) θα διαβιβασθούν από το Πρωτοδικείο Αθηνών στο ΤΑΧΔΙΚ, αμέσως μετά την ολοκλήρωση των έργων.

5.Κρατήσεις
   Την ανάδοχο βαρύνουν όλες οι νόμιμες κρατήσεις επί της συνολικής  καθαρής αξίας του τιμολογίου [πριν συνυπολογισθεί ο ΦΠΑ] καθώς επίσης και ο φόρος που της αναλογεί

 6.Εγγυήσεις

Η προμηθεύτρια, εγγυάται ότι θα παραδώσει υλικά αυθεντικά, αρίστης ποιότητας και ότι θα εκτελέσει το έργο με δικούς της εργαζόμενους, δικά της μέσα και δικά της εργαλεία, και επίσης εγγυάται την καλή λειτουργία του έργου για ένα (1) έτος.

Κάθε διαφορά που ήθελε προκύψει μεταξύ της αναδόχου εταιρείας  και του Πρωτοδικείου Αθηνών πρέπει πρώτα να  επιλυθεί μεταξύ τους. Αν η διαφορά  δεν λύεται, τότε η σύμβαση υπάγεται στην αρμοδιότητα  των Δικαστηρίων της έδρας της αρχής που διενεργεί τη προμήθεια (εν προκειμένω της Αθήνας). 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι ρήτρες που προβλέπονται από το Π.Δ. 150/10-7-2007. 

   Ύστερα από τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται από τους συμβαλλομένους σε τρία (3) πρωτότυπα.

Ένα από τα παραπάνω πρωτότυπα παρέμεινε στο Πρωτοδικείο Αθηνών, το 2ο θα σταλεί στο ΤΑΧΔΙΚ και το 3ο πήρε η κ. Ελένη Σπυριδοπούλου.  

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ          

                Για το Πρωτοδικείο Αθηνών                                    Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΡΙΑ                                                     

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

               ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΤΣΙΑΝΗΣ  
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